

出彩剧目、缤纷影音、惠民活动……

这个端午,家门口的美好接踵而至

□本报记者 周洁

盎然初夏,这个端午节,家门口的美好接踵而至。出彩剧目、缤纷影音、惠民活动……为市民游客在假期里增添更多美好选择。

一批精彩演出

优秀剧目登陆剧场,激情演艺唱响广场,端午节,常州大小小舞台将上演各类精彩演出。

6月8日、9日19时30分,沉浸式喜剧《半园·珍珠塔》在青果巷半园开腔。这部70分钟的实景演出在去年火爆出圈,演了近50场,场场掌声雷动,喝彩不断。观众不再是被动的旁观者,而是跟着演员一起感受冷暖悲欢的参与者。

6月9日、10日18时30分,文化广场穹顶下的2024文化广场野生演唱会,将会掀起今夏的第一股热辣音浪。夜幕降临,灯火闪亮,映衬得明黄时尚的岛屿舞台光彩夺目,多位本土新老歌手将登台演绎。

6月,民族芭蕾精品《红色娘子军》以及行走的声音——龚琳娜国风音乐会,两场荟萃传统文化与现代舞美的重磅演出将在常州大剧院拉开帷幕。从1964年首演至今,《红色娘子军》登上过全国各地的舞台,受邀在20多个国家上演,女主角传承了六代,巡演4000多场,观众超过400万人次,被中央芭蕾舞团视为“镇团之宝”。行走的声音——龚琳娜国风音乐会,22首曲目为全新创作。

本报讯(徐杨 陈小波)为助力龙城嗨购节、推广数字人民币应用,我市今年准备了500万元的数字人民币消费红包。4月末已发放首轮100万元,近期将发放第二轮。

记者从人民银行常州市中心支行货币金银科获悉,共有6.5万人参与首轮数字人民币消费红包抽签活动,通过公平摇号,随机抽取19642个中签用户。此次数字人民币消费红包使用量创历史新高,使用红包金额达67万元,带动交易总额244.1万元。

近期,常州市商务局、人民银行常州市分行联合8家数字人民币运营机构(工行、农行、中行、建行、交行、邮储银



王锐摄

一波福利优惠

端午3天假期,全市各大景区开放夜公园,并为市民游客准备了缤纷文旅

活动与惠民价格。

中华恐龙园推出玩转12小时的重头戏,不仅有升级后回归的《重启白垩纪》,还有驯龙师、恐龙live秀、天生出“粽”和尽情放“粽”等新互动游乐;春秋

乐园准备了醒狮欢闹打铁花、王牌史诗《屈原颂》、变脸喷火花火多、百龙共舞春秋梦等精彩内容;东方盐湖城推出清凉漂流、龙凤秀演、游船泼水、烟火盛宴等一系列好玩有趣的体验活动。

端午景区价格福利也不错。恐龙园推出1大1小亲子票298元、双人票428元和2大1小家庭票548元的优惠价;在天目湖水园乘坐游船可领取艾草香囊,并享受49元/张门票、129元/张门票游船联票等优惠价格;淹城夜公园特惠票99元/张;环球动漫嬉戏谷票价最低至59.9元/张;东方盐湖城端午节儿童秒杀票价9.9元/张;2024天宁胜境双塔生活节仍在继续,天宁禅寺持续免费对外开放。

一众精彩电影

今年端午档电影已有11部新片定档,类型丰富,题材多元。

在定档影片中,既有一改往常火爆场面、着重刻画文戏的《谈判专家》,也有改编自同名电视剧的系列IP电影《我才不要和你做朋友呢》;既有在第十四届北京国际电影节上斩获三项奖项的《走走停停》,也有获奥斯卡最佳动画长片提名的《机器人之梦》;既有近几年热门的“扫黑”题材《扫黑·决不放弃》,动作大片“疯狂的麦克斯”系列新作《疯狂的麦克斯:狂暴女神》,也有引发美国社会巨大争议的好莱坞电影《美国内战》。

其中,6月8日正式上映的《谈判专家》,是刘青云和吴镇宇时隔19年的再度合作。影片中加入大量港片元素,节奏紧凑,与前期上映的《九龙城寨之围城》一同被视为港影回暖之作。

今年首轮数字消费红包使用量创历史新高

近期将发放第二轮100万元数字人民币红包

行、招商银行、兴业银行),向在常消费者通过随机抽签方式发放第二轮数字消费红包。

第二轮发放100万元,包含“满100元减40元”和“满200元减70元”两种类型。数字人民币红包中奖查询及红包发放时间为2024年6月18日16:00:00—2024年6月20日15:59:59,红包

使用有效期为2024年6月20日16:00:00—2024年7月1日23:59:59。6月18日16:00:00起,公众可在“我的常州”App中自行查询中签结果。

值得一提的是,中签者需及时根据报名信息中选择的运营机构,自行开立个人数字人民币钱包,下载、注册“数字人民币”App的手机号须与“我的常州”

App抽奖用户手机号保持一致,才能领取数字消费红包。此次数字人民币红包可用范围涵盖瑞和泰、明都、信特、大统华等大型连锁超市,购物中心、泰富百货等4大商场,江南环球港、新北万达等20多个综合体和中石油等40多个加油站。参加活动的具体商户名单,可在“我的常州”App报名页面中查看。

团市委推出“青春留常”4.0举措

本报讯(谢维娜 龚青轩)6月5日,由团市委、市人社局、常州工业职业技术学院共同主办的“百名青年HR与百名高校团干部”交流营暨“青春留常”供需对接会举办。副市长夏思军出席活动。

本次活动配套开展“送岗直通车”线上线下招聘会,共有240余家企业参与,提供就业岗位8000余个,涵盖新能源、高端装备等多个行业领域,吸引近5000名学生参加,近1000名学生与用人单位现场达成入职意向。

活动现场,“百名青年HR与百名高校团干部”交流营全面开启,聘任30名企业代表作为大学生就业创业导师,新建中天钢铁集团有限公司等8家大学生就业见习实习指导站。

今年,团市委以搭建企业高校双向对接桥梁,促进高校学子实习实践就业为出发点,推出“青春留常”4.0举措,即成立“百名青年HR与百名高校团干部”交流营,发布“团聚新能”八大行动,在城市体验、送岗荐岗、实习见习、就业帮扶等方面开通“青春直通车”。

专家指导服务全市工贸重点企业

本报讯(黄洁璐 千俊)记者6日从市应急管理局获悉,为全面提高企业主要负责人安全生产第一责任人履职意识,进一步加强企业人员作业安全意识、风险辨识管控能力和隐患排查治理能力,连日来,市应急管理局组织专家团队,深入工贸重点有限空间和铝镁金属粉尘企业开展指导服务,持续推动全市工贸重点企业作业安全管理工作提质增效。

指导现场,针对每一家企业检查发现的具体问题和存在的隐患,以及企业在安全管理上的疑问,专家团队耐心解答,提出整改建议并形成总结报告。

据悉,此轮专家指导服务聚焦造纸(纸浆制造)、印染、皮革(毛皮)鞣制、电镀等工贸重点有限空间企业,贯彻《工贸企业有限空间作业安全规定》(应急管理部令13号)要求,全面加快推进有限空间作业监护制度落实,大力推广“安全锁、防坠网、隔

安全生产整治 常州在行动

离板、防护栏、告知牌、应急柜”等有效管控方式,推动有限空间AI人员闯入识别、智能蓝牙锁等先进技术应用,提升企业和一线监管人员有限空间风险辨识管控能力,坚决防范遏制工贸行业有限空间作业事故发生。

此轮专家指导服务还围绕省、市铝镁金属粉尘企业安全生产专项治理行动,指导企业开展“九个应”落实措施,切实排查企业在设备设施运行与检维修、现场安全管理、风险管控与隐患排查治理等方面存在的问题和不足,从严从紧督促指导企业落实安全生产主体责任,有效防控生产安全事故,提升企业本质安全水平。

据悉,我市还结合实际,同步开展“逢查必考”、实操演练等工作。

公路非开挖快速养护修复技术研究推广项目通过验收

大修需要的14道工序免除8道

本报讯(黄洁璐 常路轩)记者获悉,由常州市公路事业发展中心、江苏鼎达建筑新技术有限公司联合承担的“公路非开挖快速养护修复技术研究推广”项目近日通过验收。与传统开挖技术对比,该项目技术节省工序、节约成本,经济效益显著。

该项目针对公路非开挖快速养护修复技术开展了深入研究,研发

了快凝型改性地聚合物注浆材料和新型常温施工低黏度高性能灌浆材料,开发了专用注浆施工设备,提出了探地雷达——弯沉联用的注浆加固效果评价方法。传统道路大修需要14道工序才能完成整条路的翻建工作,且造价费用较高,该技术免除了基层、路基部分挖除、弃运以及重新施工等8道工序,可以大大缩短施工周期,且经济环保,社会效益显著。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

讲文明树新风公益广告